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En previas lecciones aprendimos a diferenciar por medio de los signos, los sustantivos
masculinos de los femeninos. En esta leccidn aprenderemos a hacer lo mismo con los
verbos. Al igual que los sustantivos, los verbos se diferencian por género.
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En otros casos, el sujeto hace que sea permisible que el verbo sea de cualquiera de los
dos géneros, por ejemplo:
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Debemos considerar los siguientes tres puntos:



e Cuando el sujeto es femenino y determina que el verbo sea femenino.

e Cuando el sujeto es masculino y determina que el verbo sea masculino.
e Cuando el sujeto permite al verbo ser de ambos géneros.

También debemos observar los signos que diferencia al verbo femenino:
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Primero repasaremos los sustantivos femeninos en darabe. Hay dos sustantivos

femeninos en arabe:
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$)=s son aquellos sustantivos inanimados (no viviente) que terminan con un prefijo

femenino, o no, pero son considerados femeninos en el idioma arabe, por ejemplo:
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Algunos sustantivos son femeninos obligatorios, como en los siguientes verbos:
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En estos ejemplos aprendemos que el verbo es un femenino obligatorio cuando:

Cuando el sujeto es un sustantivo femenino real, cuando da a luz o pone huevos, sea
animal o humano, incluyendo sustantivos propios como Suad, Zaynab, Fatima, y otros
como la jirafa y la gata. El sujeto debe estar conectado directamente con el verbo y
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debe seguirlo en la oracion. Algunas veces el sujeto es un pronombre adjunto ( i<
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d-té—'-ﬂ) gue se refiere a un sustantivo femenino mencionado antes del verbo, por
ejemplo:
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Los verbos anteriores son todos femeninos, tanto en pasado como en presente:
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El sujeto de estos verbos es un pronombre latente, es implicito en el verbo que el
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sujeto es u "ella" o 'esa' y se refiere a los siguientes sustantivos:

Verbos realizados por sujeto femenino
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Para resumir, existen dos razones por las cuales el verbo es femenino
obligatoriamente:

e Si el sujeto es un femenino (animal, pdjaro o humano de género femenino)
siempre y cuando este siga inmediatamente al verbo, (considerar ejemplos
anteriores)

e Si el sujeto es un pronombre latente, refiriéndose a un sustantivo femenino
mencionado antes del verbo.
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Anteriormente, estudiamos los dos casos en los que el verbo es obligatoriamente
femenino. En esta parte aprenderemos los casos en los que el verbo tiene la
permisibilidad de ser femenino o masculino. Considere los siguientes ejemplos:
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Hay tres casos en los cuales el verbo tiene la permisibilidad de ser masculinoo
femenino:

En los primeros dos ejemplos, el sujeto en la oracién se comporta de la siguiente
manera:
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Aqui notamos que el sujeto dabld o5 un sustantivo real, pero es permitido que el
verbo se exprese en masculino porque la oracién carece una condicion esencial para
qgue el verbo sea femenino obligatorio, el sujeto debe estar inmediatamente después

del verbo, y aqui esa condicién no tiene lugar. Aqui el verbo _»<> vy su sujeto ALl
estan separados. Por esta razon el verbo tiene la permisibilidad de ser masculino o
femenino. Lo mismo aplica a la segunda oracién.
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En el segundo grupo, notamos que el sujeto en las dos oraciones, son uMMJ\ y
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0)9\-543\. Estos sustantivos no son femeninos reales, sino figurativos porque no tienen
hijos o ponen huevos. Por esta razon, los verbos que los acompafan pueden ser
femeninos o masculinos.
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En el tercer set de ejemplos, los verbos pueden ser femeninos o masculinos porque
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los sujetos Y ¢¥) (hijos) y u—*’u‘ (gente). Los dos sustantivos son plurales irregulares
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puede ser masculino o femenino. Pero si el plural es un femenino regular intacto,
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Pero si el sujeto es un plural masculino regular, como SR , U gy u&“é*-“,
el verbo debe ser obligatoriamente masculino.
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